

---

**Сотрудники Кулундинского МСО СУ СКР по Алтайскому краю посетили воспитанников подшефного КГБУ «Михайловский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей»**



Сотрудники Кулундинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю посетили своих подшефных ребятишек, проживающих в КГБУ «Михайловский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей (коррекционный) детский дом для детей с ограниченными возможностями здоровья».

Следователи никогда не приходят к своим маленьким друзьям с пустыми руками. Офицеры поздравили ребят с праздником, пожелав здоровья, удачи, исполнения желаний. В подарок воспитанники получили спортивный инвентарь и сладкие подарки.

---

Следователи Кулундинского межрайонного следственного отдела уже на протяжении 10 лет осуществляют шефство над детьми Михайловского коррекционного детского дома, оказывая не только благотворительную помощь, но и проводя профилактическую работу с воспитанниками. Поэтому в ходе встречи, в непринужденной обстановке заместитель руководителя отдела Алексей Тищенко и следователь Александр Семёнов рассказали детям о необходимости соблюдения правил безопасности в зимний период, а также пожелали отлично закончить учебную четверть.

В теплой семейной обстановке за чаем и тортом дети рассказали своим шефам, как проходит этот учебный год и о своих достижениях в учебе и спорте, а также поделились своими мечтами и планами на 2022 год.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

## Изображения



28 Декабря 2021

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1643396](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1643396)